
26.23% 995

23.94% 908

48.48% 1,839

1.34% 51

Q1 My school is:
Answered: 3,793 Skipped: 4

Total 3,793

Answer Choices Responses

Hidden Oaks Middle School

Twin Oaks Middle School

Prior Lake High School

Bridges Area Learning Center

15.97% 604

16.15% 611

18.08% 684

14.94% 565

13.53% 512

12.00% 454

9.33% 353

Q2 I am in grade:
Answered: 3,783 Skipped: 14

Total 3,783

Answer Choices Responses

6

7

8

9

10

11

12

48.76% 1,828

48.76% 1,828

2.48% 93

Q3 I am:
Answered: 3,749 Skipped: 48

Total 3,749

Answer Choices Responses

Male

Female

I do not wish to respond

4.03% 153

0.92% 35

7.43% 282

Q4 I am:  (check all that apply)
Answered: 3,794 Skipped: 3

Answer Choices Responses

American Indian/Alaskan Native

Native Hawaiian/Pacific Islander

Asian
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5.32% 202

84.37% 3,201

5.22% 198

2.82% 107

4.11% 156

Total Respondents: 3,794  

Black/African American

White

Hispanic/Latino

I do not wish to respond

Other (please specify)

Q5 Please answer questions about your
school environment.

Answered: 3,721 Skipped: 76

38.24%
1,422

54.10%
2,012

4.60%
171

0.99%
37

2.07%
77

 
3,719

25.22%
935

60.05%
2,226

11.14%
413

1.83%
68

1.75%
65

 
3,707

25.10%
915

41.47%
1,512

9.43%
344

2.61%
95

21.39%
780

 
3,646

16.12%
431

34.41%
920

13.76%
368

4.56%
122

31.15%
833

 
2,674

37.33%
1,041

25.24%
704

2.55%
71

1.54%
43

33.35%
930

 
2,789

13.03%
483

38.21%
1,417

27.86%
1,033

15.35%
569

5.56%
206

 
3,708

15.73%
579

46.09%
1,696

22.91%
843

9.32%
343

5.95%
219

 
3,680

36.90%
1,366

46.73%
1,730

8.67%
321

3.73%
138

3.97%
147

 
3,702

18.11%
671

49.69%
1,841

19.41%
719

7.37%
273

5.43%
201

 
3,705

 Strongly
Agree

Agree Disagree Strongly
Disagree

I Don't
Know/Not
Applicable

Total

I feel safe and secure in my school.

My school is neat and clean.

I feel safe on my school bus.

High School Students Only:  I feel safe in the school parking lot.

Middle School Students Only:  I feel safe crossing the street during the school
day between Hidden Oaks and Twin Oaks.

School meals provide high quality at a good value.

Menu choices and the nutritional content are well communicated.

The staff that make and serve the meals are friendly and helpful.

The school district provides healthy meals overall.

Q6 Please answer the following questions
about your school culture.

Answered: 3,686 Skipped: 111

12.95%
477

48.67%
1,792

26.13%
962

10.16%
374

2.09%
77

 
3,682

 
0.00

33.13%
1,220

55.08%
2,028

8.42%
310

2.01%
74

1.36%
50

 
3,682

 
0.00

20.87%
763

59.35%
2,170

13.18%
482

4.43%
162

2.16%
79

 
3,656

 
0.00

20.96%
770

53.72%
1,973

18.76%
689

3.08%
113

3.48%
128

 
3,673

 
0.00

 Strongly
Agree

Agree Disagree Strongly
Disagree

I Don't
Know/Not
Applicable

Total Weighted
Average

I look forward to going to school.

The adults/teachers in the building treat me with respect.

Students at my school treat me with respect. 

Students at my school are celebrated for the good things they do.
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34.34%
1,262

49.06%
1,803

8.05%
296

3.02%
111

5.52%
203

 
3,675

 
0.00

13.32%
490

46.21%
1,700

28.78%
1,059

6.06%
223

5.63%
207

 
3,679

 
0.00

38.39%
1,408

45.64%
1,674

10.69%
392

3.46%
127

1.83%
67

 
3,668

 
0.00

26.07%
955

51.49%
1,886

15.18%
556

4.07%
149

3.19%
117

 
3,663

 
0.00

40.43%
1,487

41.73%
1,535

8.27%
304

2.83%
104

6.74%
248

 
3,678

 
0.00

31.93%
1,174

50.69%
1,864

10.88%
400

4.05%
149

2.45%
90

 
3,677

 
0.00

My culture, religion or ethnic heritage is respected by other students.

Students at my school care about nature and the environment.

I feel connected to at least one adult in my school.

Behavior issues at my school are addressed. 

Activities and athletics enhance my experience and help me feel
connected to my school.

My school helps educate me to reach my full potential as a
contributing member of an ever changing global community.

Q7 Please answer the following questions
about the teachers/adults in your building.

Answered: 3,660 Skipped: 137

42.35%
1,548

50.64%
1,851

4.05%
148

1.31%
48

1.64%
60

 
3,655

 
1.69

30.91%
1,129

52.34%
1,912

11.69%
427

3.37%
123

1.70%
62

 
3,653

 
1.93

35.30%
1,288

51.44%
1,877

8.11%
296

1.84%
67

3.32%
121

 
3,649

 
1.86

38.96%
1,422

53.23%
1,943

5.10%
186

1.56%
57

1.15%
42

 
3,650

 
1.73

36.52%
1,333

52.16%
1,904

7.64%
279

1.84%
67

1.84%
67

 
3,650

 
1.80

36.56%
1,336

52.30%
1,911

7.88%
288

1.70%
62

1.56%
57

 
3,654

 
1.79

31.22%
1,138

52.62%
1,918

12.04%
439

2.28%
83

1.84%
67

 
3,645

 
1.91

25.42%
928

48.56%
1,773

20.73%
757

3.31%
121

1.97%
72

 
3,651

 
2.08

43.03%
1,572

45.03%
1,645

8.84%
323

2.03%
74

1.07%
39

 
3,653

 
1.73

 Strongly
Agree

Agree Disagree Strongly
Disagree

I Don't Know/Not
Applicable

Total Weighted
Average

The adults/teachers believe I can learn and be successful.

My teachers know how to teach so I can learn. 

The adults/teachers in my building have high expectations
for me.

My teachers use technology to help me learn.

The adults/teachers in my building support me and
encourage me to be successful.

My teachers are able to meet with me and answer my
questions when I need it.

My teachers clearly state what I am expected to learn.

My teachers provide me with frequent feedback so I can
improve my learning.

I know my learning progress and what my grades are at all
times.

Q8 Please answer the following questions
about your school principal, assistant

principal(s) and dean(s).  Deans are only at
the high school.  Skip the question and go

on to the next question if this does not
apply to you.

Answered: 3,599 Skipped: 198

 Strongly
Agree

Agree Disagree Strongly
Disagree

I Don't
Know/Not
Applicable

Total Weighted
Average
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36.49%
1,310

48.55%
1,743

8.89%
319

2.37%
85

3.70%
133

 
3,590

 
1.88

37.72%
1,352

47.29%
1,695

3.91%
140

2.09%
75

8.98%
322

 
3,584

 
1.97

27.21%
972

38.97%
1,392

8.26%
295

3.16%
113

22.40%
800

 
3,572

 
2.55

34.02%
1,216

44.26%
1,582

6.72%
240

2.35%
84

12.65%
452

 
3,574

 
2.15

36.54%
1,309

44.08%
1,579

6.48%
232

2.65%
95

10.25%
367

 
3,582

 
2.06

I see my principal, assistant principal(s) and dean(s) around
school.

My principal, assistant principal(s) and dean(s) treat me with
respect.

When I have a problem the principal, assistant principal(s) and
dean(s) listen and help me.

My principal, assistant principal(s) and dean(s) help to resolve
behavior issues.

My principal, assistant principal(s) and dean(s) care about my
future and my academic success.

Q9 What do you like most about your
school?

Answered: 3,358 Skipped: 439

Q10 Please share ideas for making your
school better.

Answered: 2,993 Skipped: 804
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